

Comunicat de presă

Data: 09.10.2023

Astăzi, 9 octombrie, președintele Consiliului Județean Giurgiu Dumitru Beianu a lansat a doua consultare publică prin intermediul aplicației mobile **eParticipare**. Giurgiuvenii din tot județul sunt invitați să răspundă cu **DA** sau **NU** la întrebarea:

SUNTEȚI DE ACORD CA ÎN MUNICIPIUL GIURGIU SĂ SE CONSTRUIASCĂ CAMPUSUL PROFESIONAL DUAL?

Reamintim că oportunitatea construirii unui campus profesional este legată de proiectul “Campus Politehnic Regional pentru Învățământ Dual Giurgiu” a cărui valoare financiară totală acordată este de 152.527.146,99 lei, din care valoarea eligibilă prin PNRR va fi 123.384.089,71 lei dacă primarul municipiului Giurgiu semnează contractul de finanțare. În acest context, Consiliul Județean s-a angajat să plătească întreaga cofinanțare, inclusiv pentru municipiu, și să preia sarcinile generate de proiectarea și construcția clădirilor.

Față de cele de mai sus, Dumitru Beianu a afirmat următoarele: “Problema cea mai importantă a acestui an rămâne cea a campusului profesional. Să poți pregăti pentru viață, să învețe o meserie bună începând cu 2026, câte 450 de copii, dintre care 100 din categorii defavorizate, ar fi o mare realizare! Să deschizi o filială a Politehnicii în Giurgiu și să ne mândrim cu 110 studenți în fiecare promoție, ajutând 35 din categorii defavorizate reprezintă o realizare de vis! Că vor pleca spre alte zări sau vor atrage, la Giurgiu, investiții care să genereze așteptatele locuri de muncă bine plătite, pe care le promitem toți în campanii electorale, rămâne de văzut...”

Pe această cale, readucem în atenția opiniei publice că prima consultare publică inițiată de Consiliul Județean Giurgiu prin aplicația mobilă **eParticipare** este încă deschisă votului și se referă la **oportunitatea de a planta arbori ornamentali pe aliniamentele drumurilor județene între localități**.

eParticipare este o aplicație securizată și gestionată independent de către Asociația Pro Democrația, dezvoltată în cadrul proiectului „E-consultare publică în județul Giurgiu”(SIPOCA 975), co-finanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, axa prioritară 1 - Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente. În temeiul HCJ nr. 279/6.10.2023, CJ Giurgiu și Asociația Pro Democrația au încheiat un Acord de

Parteneriat pentru realizarea de activități de informare și consultare publică prin intermediul aplicației mobile de consultare publică **eParticipare**, pentru deciziile de interes județean. Aplicația poate fi folosită din Google Play sau IOS.

Cu referire la acest mijloc de consultare publică, președintele CJ Giurgiu a subliniat următoarele: “Consultările sunt mai eficiente prin mijloace "smart" pentru că intră în contact cu cetățenii iar noi, cei care le reprezentăm interesele în administrația publică, nu putem decât să ne bucurăm și să utilizăm contribuțiile acestora. Îndemn toți giurgiuvenii să își exprime părerea în cadrul consultărilor inițiate de Consiliul Județean”.